

30. turni smuk Rodica

je bil izveden na prelepo soboto, 8. 4. 2006. Za dostop do Šije smo za ugodno ceno uporabili naprave Smučarskega centra Vogel. Sledil je spust po skorjastem snegu proti široki dolini v smeri proti Suhi. V osojah nas je pričakal celo pršič. Zgodba s pršičem se je nadaljevala proti žlebu in Ulcam. Prehod na pobočja Male Rodice in proti vrhu je bil tu in tam pomrznjen, toda močno aprilsko sonce je to težavo kmalu rešilo. Počitku na vrhu je sledila odlična smuka na Suho. Za čaj in aperitiv pred Anžlinovim stanom so poskrbeli Janez, Grega, Miljenko, Alenka in Joža. S Šije so prismočali rodiški veterani s častnim predsednikom PD Bohinjska Bistrica na čelu in ugotovili, da vse poteka po ustaljenem proto-



kolu. Kolajne, ki jih je izdelal Janko, so si izbrali novi lastniki. Nekateri so hitro odsmučali v dolino, drugi smo se prepustili lepemu vremenu in prijetnemu druženju. Zato smo se spustili v dolino po že ojuženem snegu. Strnjena snežna odeja je

bila v spodnjem delu gozdne ceste prekinjena. Jubilejnega turnega smuka se je udeležilo 120 smučarjev. Tudi tokrat je bila udeležba mednarodna. Vsi udeleženci so srečno prišli v dolino.

Lojze Budkovič

Prvo srečanje slovenskih planincev iz primorskih pokrajin treh dežel

Zamisel za boljše spoznavanje planincev slovenskih planinskih in športnih društev iz primorskih pokrajin treh dežel, Italije, Slovenije in Hrvaške, je končno zaživela v nedeljo, 23. aprila 2006. Srečanje je organiziralo Planinsko društvo Snežnik iz Ilirske Bistrice. Udeležili so se ga, poleg domačinov, tudi člani Slovenskega planinskega društva Trst, Slovenskega športnega društva Sloga iz Bazovice, Smučarskega kluba Devin iz Nabrežine in planinske skupine Slovenskega doma, Kulturno prosvetnega društva Bazovica iz Reke. Srečanje se je začelo s pohodom od Sviščakov na Snežnik in je potekalo, kljub sončnemu vremenu, v pravih zimskih razmerah. Snega je bilo na poti

več kot en meter. Povratek z gore so popestrile, sicer napovedane, popoldanske nevihte. Dež je v začetku spremljal tudi nadaljevanje srečanja na strelišču blizu Ilirske Bistrice, vendar ni uspel pokvariti dobrega vzdušja in odlične organizacije. V kratkih nagovorih so predsedniki in voditelji društev in skupin pozdravili zamisel o organizaciji takih srečanj, ki naj bi se nadaljevala tudi v naslednjih letih. Ne glede na to, da so posamezna društva na različni stopnji organiziranosti in jih pestijo včasih zelo različne težave, jim bo medsebojno sodelovanje vsekakor pomagalo pri premagovanju številnih skupnih problemov, kot so ohranjanje slovenskega jezika in kulture na področjih z več-

inskim jezikom, iskanje podpore za delovanje društva s strani Planinske zveze Slovenije in drugih športnih organizacij v matični domovini, vključevanje mladine v delo društev, financiranje, sodelovanje v evropskih integracijskih procesih in podobno. Izraženo je upanje, da bomo k takemu sodelovanju v naslednjih letih privabili še kakšno društvo z omenjenega področja in mogoče tudi iz drugih dežel, v katerih živijo zamejski Slovenci.

Darko Mohar

